
�ÒÉÎÁÄ�ÁÔÙÊ àÖÎÙÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ ÔÕÒÎÉÒ÷äã "ïÒÌ£ÎÏË", 19{25.09.2018ðÒÅÍØÅÒ-ÌÉÇÁ. æÉÎÁÌ. 25.09.181. îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ x É y ÏÂÌÁÄÁÀÔ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ ÕÄÉ×ÉÔÅÌØÎÙÍ Ó×ÏÊÓÔ×ÏÍ: (ax + by)2++(bx+ ay)2 ËÒÁÔÎÏ a+ b �ÒÉ ÌÀÂÙÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ a É b. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ x = y.2. ÷ ÇÒÁÆÅ ÎÁ 20 ×ÅÒÛÉÎÁÈ �ÒÉ ÕÄÁÌÅÎÉÉ ÌÀÂÏÇÏ ÎÁÂÏÒÁ ×ÅÒÛÉÎ (ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÎÏÊ) ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ×ÅÒÛÉÎÁ, ÓÍÅÖÎÁÑ ÓÏ ×ÓÅÍÉ ÏÓÔÁ×ÛÉÍÉÓÑ, ËÒÏÍÅ, ÂÙÔØ ÍÏÖÅÔ, ÏÄÎÏÊ. ðÒÉ ËÁËÏÍ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÍk × ÌÀÂÏÍ ÔÁËÏÍ ÇÒÁÆÅ ÎÁÊÄÕÔÓÑ k �Ï�ÁÒÎÏ ÓÍÅÖÎÙÈ ×ÅÒÛÉÎ?3. ÷ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÅ ÞÉÓÌÁ x, y, z ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ ÞÉÓÌÁ1
|x2 + 2yz| ; 1

|y2 + 2zx| ; 1
|z2 + 2xy|Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ xy+yz+zx 6= 0.4. ÷ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁ�Å�ÉÉ ABCD ÓÔÏÒÏÎÁ AB { ÂÏÌØÛÅÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ. ðÕÓÔØ I { �ÅÎÔÒ×�ÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, Á J { �ÅÎÔÒ ×ÎÅ×�ÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁACD, ËÁÓÁÀÝÅÊÓÑ ÓÔÏÒÏÎÙ AD É �ÒÏÄÏÌÖÅÎÉÊ Ä×ÕÈ ÄÒÕÇÉÈ ÓÔÏÒÏÎ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÑÍÙÅ IJÉ AB �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ.5. ïÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ×�ÉÓÁÎ × ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ! Ó �ÅÎÔÒÏÍ O. �ÏÞËÁ T ÓÉÍÍÅ-ÔÒÉÞÎÁ C ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ O, Á ÔÏÞËÁ T ′ ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÎÁ T ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ AB. ðÒÑÍÁÑ BT ′ �ÅÒÅÓÅËÁÅÔÍÅÎØÛÕÀ ÄÕÇÕ AC ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ! × ÔÏÞËÅ R. ðÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒ Ë CT , ×ÏÓÓÔÁ×ÌÅÎÎÙÊ × ÔÏÞËÅ O,�ÅÒÅÓÅËÁÅÔ �ÒÑÍÕÀ AC × ÔÏÞËÅ L. N { ÔÏÞËÁ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ �ÒÑÍÙÈ TR É AC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏCN = 2AL.6. ÷ ËÁÖÄÏÊ ËÌÅÔËÅ ÔÁÂÌÉ�Ù 20×20 ÓÔÏÉÔ �ÉÆÒÁ. þÉÔÁÑ �ÉÆÒÙ �Ï ÓÔÒÏÞËÁÍ ÓÌÅ×Á ÎÁ�ÒÁ×ÏÉ �Ï ÓÔÏÌÂ�ÁÍ Ó×ÅÒÈÕ ×ÎÉÚ, �ÏÌÕÞÉÌÉ 40 Ä×ÁÄ�ÁÔÉÚÎÁÞÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. íÏÖÅÔ ÌÉ ÏËÁÚÁÔØÓÑ, ÞÔÏ ÒÏ×ÎÏ39 ÉÚ ÜÔÉÈ ÞÉÓÅÌ ËÒÁÔÎÙ 2017?7. òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ x > 1, y É z ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (z + 2)x − 2y = (z − 2)x + 2y.8. þÉÓÌÁ 1, 2, : : : , 100 ÒÁÓËÒÁÛÅÎÙ × ÔÒÉ �×ÅÔÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ Ä×Á ÒÁÚÌÉÞÎÙÈÞÉÓÌÁ ÏÄÎÏÇÏ �×ÅÔÁ, ÒÁÚÎÏÓÔØ ËÏÔÏÒÙÈ { ÔÏÞÎÙÊ Ë×ÁÄÒÁÔ.


